
4

2

8

5

10

12

9 13

10

6

11
7

10

9
12

3

1

9

7 1310
10

9 10

11

10

9 109

10

9

9
10

9

9

10 10

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

14 NE Štítek výrobní SP-800 (Sněžný pluh) Label Schild - 3 0044 00 185 1
13 - Matice M8 Nut Mutter 51311900006 - 2
12 - Šroub M8x16 Bolt Schraube 51309900011 - 2
11 - Šroub M6x16-8.8 Bolt Senkschr. m. Innen-6kt. 51309252005 - 14
10 - Matice M6 Nut Mutter 51311900005 - 35
9 - Šroub M6x12 Bolt Schraube 51309900007 - 21
8 - Díl spojovací Connecting piece Verbindungsstuck - 3 0044 00 176 1
7 - Lišta stírací Wiping strip Wischleiste - 3 0044 00 180 2
6 - Deska opěrná - P Supporting plate right Stützplatte rechts - 3 0044 00 183 1
5 - Deska opěrná - L Supporting plate left Stutzplatte links - 3 0044 00 179 1
4 - Deska odhrnovací - P Furrower plate right Umwendeeinrichtungen Platte 

rechts - 3 0044 00 182 1

3 - Deska odhrnovací - L Plate furrower left Platte Umwendeeinrichtungen 
links - 3 0044 00 178 1

2 - Plužnice - P Ploughing board right Streichblech rechts - 3 0044 00 181 1
1 - Plužnice - L Ploughing board left Streichblech links - 3 0044 00 177 1

NE
Náhradní díl: Obj. číslo: 4450

Datum vytvoření: 7. října 2015
Číslo dílu:

Název:

Sněžný pluh SP-800
1 0044 00 194

R


	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2


